

adiz
a los Ayuntamientos de Falange Española y de las JONS en virtud de lo que antes...

todos los ciudadanos que posean trigo panificable... cosa prohibida y cas...

as por que se desmorona nacional, obli... los preceptos legales... pérdida nada de su aplicados en tiem...

erra. El S. N. T. es... mo de todos, que no... ter contra ningún in... perjudicar a nadie... comerciantes el trigo... poder para vender...

odos los comercian... que tienen de dar a... ción nominativa de... personas a quienes ha... aunque sólo se tra... kilo.

osto de 1938. (III Año

FE PROVINCIAL.

el Guerrero y Lo

delicada de salud,

ora doña Julia Mar

Donald.

se devuelva la salud

iente.

do se ha efectuado

arroquial de San

de dichos de las

idas señoritas Lola

Armen Nache, hijas

del Arsenal de la

amón Nuche Dolantes

de Infantería

Arturo Casas Cone-

López Vera, respec-

gar ante el párroco

Servicios Eclesiás-

tamento, don Reca-

obater y del Notario

Eladio Cano Gay,

el general Nuche

militar don Arturo

uno de los contra-

ta como testigos

Departamento don

jefe de la Adminis-

tración don Esteban

de aquella pobla-

ción Esteban y

del de Intendencia

don José María Hur-

to celebrarán el mis-

mo próximo.

de las graves heri-

das de los frentes

integrará hoy a su

lado el piloto de Avi-

ación de Mata.

VERANO

Agustín

hoy:

punto:

del chacal

Por Tim Mc Coy

en la calle

Por Silvia Sidney

añol

A

seguros

NA, 10

en la industria

arios de automóvi-

en el ejercicio de la

AUTOMOVILES

AYALA

NO. 1858

MICO

Telefóno 1521

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates for EN JEREZ and FUERA DE JEREZ, including monthly and annual rates for domestic and foreign subscribers.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

AÑO III - NUMERO 740

Jerez de la Frontera: Sabado 20 de Agosto de 1938

DIARIO DE LA MAÑANA

ayer

En la GUERRA hay que desconfiar de todos; en cualquier persona puede esconderse un ESPIA

Grave situación de los rojos en el sector del Ebro, donde se conquistaron posiciones de gran importancia militar

Audaz y brillante operación en el frente de VALENCIA, donde se ocuparon la totalidad del macizo de Peña Juliana, Loma Redonda y otras posiciones, haciendo al enemigo numerosos muertos y heridos y cogiéndole CIEN AMETRALLADORAS, más de DOSCIENTOS fusiles

Una gran tarea

Por JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA

Una Patria que nos una en una gran tarea común: tenemos una gran tarea que realizar; España no se ha justificado nunca sino por el cumplimiento de un universal destino y le toca ahora cumplir éste: el mundo entero está viendo los últimos instantes de la agonía del orden capitalista y liberal; ya no puede más el mundo, porque el orden capitalista y liberal ha roto la armonía entre el hombre y su contorno, entre el hombre y la Patria. Como liberal convirtió a cada individuo en el centro del mundo; el individuo se consideraba exento de todo servicio; consideraba la convivencia con los demás como teatro de manifestación de su vanidad, de sus ambiciones o de sus extravagancias; cada hombre era solidario de todos los otros. Como capitalista fué sustituyendo la propiedad humana, familiar, gremial, municipal, por la absorción de todo el contenido económico en provecho de dominación, de unos grandes aparatos donde la presencia humana directa está sustituida por la presencia helada, inhumana del título escrito, de la acción, de la obligación, de la carta de crédito, liberal capitalista, a no sentirnos ligados por nada en lo alto, por nada en lo bajo; no tenemos ni un destino ni una Patria común, porque cada cual ve a la Patria desde el estrecho mirador de su partido, ni una sólida convivencia económica, una manera fuerte de sentirnos sujetos sobre la tierra.

El capitalismo liberal desemboca necesariamente en el comunismo. No hay más que una manera profunda y sincera de evitar que el comunismo llegue: tener el valor de desmontar al capitalismo, desmontarlo por aquellos mismos a quienes favorece, si es que de veras quieren evitar que la revolución comunista se lleve por delante los valores religiosos, espirituales y nacionales de la tradición. Si lo quieren, que nos ayuden a desmontar el capitalismo, a implantar el orden nuevo.

Esto no es sólo una tarea económica; esto es una alta tarea moral. Hay que devolver a los hombres su contenido económico para que vuelvan a llenarse de sustancia sus unidades morales, su familia, su gremio, su municipio; hay que hacer que la vida humana se vea otra vez apretada y segura, como fué en otros tiempos; y para esta gran tarea económica y moral, para esta gran tarea, en España, estamos en las mejores condiciones. España es la que menos ha padecido del rigor capitalista; España—¡bendito sea su atraso!—es la más atrasada en la gran capitalización; España puede salvarse la primera de este caos que amenaza al mundo. Y ved que en todos los tiempos las palabras ordenadoras se pronuncian por una boca nacional. La nación que da la primera con las palabras de los nuevos tiempos, es la que se coloca a la cabeza del mundo. He aquí por donde, si queremos, podemos hacer otra nuestra España.

Movimiento Nacional-Sindicalista

El Sindicato de Comercio en general

Con asistencia de señores empresarios de los ramos que integran el COMERCIO EN GENERAL, se ha celebrado en el Cuartel de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., calle Eguiluz, una reunión en la cual se acordó cumplir los requisitos precisos para su ingreso en la C. N. S., constituyendo el Sindicato de Comercio en general.

El acto lo presidió el Jefe Local Sindical.

ADORACION NOCTURNA

Imposición de una corbata con los colores nacionales a la bandera de esta Sección

Cumpliendo instrucciones del Consejo Supremo de la Adoración Nocturna residente en Burgos, a las diez y media de la noche de hoy se celebrará en la iglesia de Nuestra Señora de los Remedios, con la mayor solemnidad, la ceremonia de imponer a la bandera de la Sección de Jerez, unos lazos con los colores de la bandera de España.

A dicha hora, formada la guardia por todos los adoradores, activos y honorarios, así como por los Tarsicios, cuya asistencia es obligatoria, pasará la bandera por entre las filas, mientras se canta el Vexillo. Terminado dicho canto, avanzará el abanderado seguido de los adoradores y se colocará en la tarima del altar, al lado del Evangelio.

El sacerdote oficiante se situará al lado de la Epístola y colocado frente a frente, abanderado y oficiante, el primero, poniendo la rodilla en tierra, presentará la bandera al sacerdote, quien, de pie, colocará el lazo de los colores nacionales mientras reza un Padrenuestro por España, otro por nuestro invicto Caudillo el Generalísimo Franco y otro por la Iglesia.

Seguidamente pronunciará una plática alusiva al acto, el doctor don Joaquín Tirado, capellán accidental de la expresada iglesia.

Después, colocado el abanderado entre los señores director espiritual y presidente con la bandera presentada, dando espaldas al altar, todos los adoradores, como homenaje a la gloriosa enseña nacional, desfilarán y besarán la bandera.

Como final del acto se rezará un responso por los mártires de dicha Asociación Eucarística que fueron asesinados y por todos los que mueren luchando por Dios y por España. Dicho acto será público, pudiendo asistir, por tanto, cuantos fieles lo deseen.

La vigilia general ordinaria, para los tres turnos, dará principio después de la ceremonia expresada, o sea próximamente a las once, celebrándose el Santo Sacrificio de la Misa a las cuatro de la madrugada del domingo. Vigilia y misa serán aplicadas por la intención de la señora condesa de Puerto-Hermoso.

Últimas impresiones de la jornada

De la enorme derrota sufrida por los rojos en el Segre y en el Espadán

Burgos.—Durante la jornada de ayer merece destacarse la gran victoria obtenida en el sector del Segre, al Sur de Balaguer, donde los rojos han sufrido nuevas pérdidas cuantiosas, obligándoles los nuestros a reparar el río, en el que han perecido unidades enteras.

Nuestras líneas en el Segre, por lo tanto, quedan unidas nuevamente desde la frontera hasta la confluencia con el Ebro.

En este sector los rojos siguen aguantando el terrible castigo que constantemente se les aplica por nuestra Aviación y Artillería, sin decidirse a abandonar la partida por el ridículo que supondría hacerlo por propia iniciativa después de la propaganda que de la ofensiva se hizo por todos sus asalariados.

No importa que se encuentren en la peor de las situaciones y que el sitio elegido para cruzar la vía fluvial sea el menos a propósito; el caso era hacer ver a ciertas potencias que el Ejército rojo tenía la sufiiciente potencialidad para la ofensiva y para pasar un río como el Ebro, aunque de nada le haya servido.

Sobre nuestras líneas de Valencia y Castellón el enemigo ha llevado a cabo varios intentos de ataque de tanteo, en los que han podido comprobar la consistencia de nuestras líneas, vigilantes y siempre dispuestas a lanzarse a la ofensiva en sus diferentes flechas amenazadoras.

Una nueva manifestación de la canallesca ayuda de Francia a la España roja

Lo que ocurre en el puerto de Marsella

París.—Ha causado profunda impresión el telegrama enviado al ministro de Trabajo por las entidades patronales de Marsella, en el que se le hace saber que los obreros que mantienen la huelga en el muelle y que se han negado a cumplir el fallo del superárbitro designado, que ambas partes se comprometieron a aceptar, por el cual quedaban obligados, según consta en los contratos y bases de trabajo, a invertir las deshoras necesarias y los sábados y domingos, incluso de noche, sin embargo con carácter extraordinario lo hacen en favor de los rojos españoles.

Efectivamente, en los muelles de Marsella se cargan de noche y madrugada preferentemente los barcos

que cor contrabando de armas y municiones salen para los puertos rojos españoles, y como prueba de ello ha cen constar que en la madrugada anterior salió del Puerto el vapor «Bazar» enarbolando bandera del Panamá, que fué cargado a toda prisa por los obreros del puerto con gran cantidad de cajas conteniendo armamentos y proyectiles destinados a la España marxista.

Los obreros del muelle y sus organizaciones no sólo demuestran con esto que sus peticiones e intranquiedades son una maniobra más puestas que trabajan de noche y a deshora cuando les conviene, si no que, además, quebrantan la no intervención que Francia está obligada a observar.

Interesantes declaraciones del ministro de la Guerra del Japón

Sobre la guerra con China y el conflicto de Manchukúo

Berlin.—El ministro de la Guerra del Japón ha hecho importantes declaraciones al corresponsal de un periódico alemán en Tokio.

Comenzó diciéndole que el avance hacia Hanken continuará haciéndose irresistiblemente. Añadió que los nipones contaban con la conquista de esta última ciudad.

—No cesaremos,—añadió— hasta que el Gobierno chino que colabora con la Internacional Comunista haya sido derrotado por completo.

Refiriéndose a los incidentes en la frontera del Manchukúo, expuso que se trataba de un asunto para

mente local, que podrá ser resuelto de pacífica manera.

Habló a continuación de la actitud de ciertos elementos chinos que prestaban su ayuda a los insurrectos con un estoicismo sin igual.

Gratitud de los valencianos al General Queipo de Llano

Sevilla.—Oficio del jefe provincial de Valencia al Excmo. Sr. General Jefe del Ejército del Sur, don Gonzalo Queipo de Llano:

«Con gran satisfacción me complace en agradecer a V. E. en nombre propio y en el de la Organiza-

ción, la intervención decidida de V. E. respecto a la recaudación de donativos y viveres con destino a Auxilio Social de Valencia, rogándole haga llegar al pueblo sevillano nuestra gratitud por la forma espléndida en que han contribuido a ayudar a sus hermanos valencianos que mientras sufren esperan con ansia la llegada de nuestras tropas libertadoras.»

Un «complot» para asesinar a Trotsky

Méjico.—El periódico «Universal Gráfico» informa en su último número que ha llegado a esta capital un individuo llamado George Mink, encargado por la C. P. U., de asesinar a Trotsky.

Debido a ello ha sido sometido éste a una rigurosa vigilancia.

Lo que refiere un americano evadido de la España roja

Washington.—Un americano que acaba de llegar a esta capital evadido de la España roja, ha declarado ante el presidente de la Cámara de Representantes que sus compatriotas llevados a la zona de retención con falsas promesas, fueron puestos en primera línea.

De más de tres mil que fueron los expedicionarios han desaparecido mil seiscientos.

Agregó que los comunistas han ofrecido a aquellos que transcurridos seis meses disfrutaran de permiso. Los supervivientes han podido apreciar que no se les han cumplido los ofrecimientos hechos, y entonces la A. P. U. los ha amenazado de muerte.

Terminó el evadido pidiendo que el Comité Intervencionista haga lo posible para que sus compatriotas puedan regresar a América.

El Rey de Bélgica a Francia

París.—Comunican de Bruselas que el Rey Leopoldo de Bélgica vendrá a esta capital en los primeros días del venidero mes de Octubre, para asistir a la inauguración del monumento a su padre el Rey Alberto.

En el mismo día regresará el egrejo viajero a Bélgica.

Ha prometido al Presidente del Consejo de Ministros de Francia, Lebrún, volver a principios de Noviembre para hacer su estancia más prolongada.

De un discurso pronunciado por el Presidente de los Estados Unidos

París.—Los periódicos franceses se ocupan del discurso pronunciado últimamente por el Presidente de la República de los Estados Unidos.

Los citados diarios coinciden en afirmar que no se puede destacar la importancia de tales declaraciones, puesto que se desconoce el texto íntegro de las mismas.

Sin embargo, afirman que no está claro lo de la política de aislamiento de América en el sentido de que será sustituido por otra de intervencionismo.

La política exterior de los Estados Unidos continúa siendo misteriosa.

En cuanto al problema de paz, lo ven aquellos periódicos con singular simpatía.

Lord Halifax conferencia con el embajador soviético

Londres.—El ministro de Negocios Extranjeros, Lord Halifax, con ferenció extensamente con el embajador de los soviets, cerca de S. M. Británica.

En la extensa conversación que sostuvieron trataron de distintas cuestiones internacionales, incluso de la de España.

Parece que Runciman va triunfando en sus gestiones

La cuestión de los alemanes su detas en Checoslovaquia

Praga.—El Gobierno de Checoslovaquia ha acordado conferir cargos de gobernadores civiles y otros de análoga importancia a elementos sudetas.

Esta disposición se interpreta como el primer éxito de las gestiones que han traído a Praga al delegado del Gobierno de S. M. Británica Lord Runciman.

y mucho material

Parte oficial de guerra

Correspondiente al día de hoy

En el día de hoy se ha causado a los rojos una gran derrota en el sector del Ebro, habiéndoseles ocupado posiciones de gran valor militar que agravan extraordinariamente la difícil situación en que se encuentran.

Es enorme el castigo que se les ha infligido, siendo varios los millares de bajas que han sufrido y muy numeroso el armamento y material que se han visto obligados a abandonar y que ha sido recogido por nuestras tropas.

Los prisioneros hechos ascienden a varios centenares, sin que en estos momentos se pueda dar su número exacto, porque siguen afluyendo desde distintos otros sectores.

En el sector de Saladas del frente de Valencia nuestras tropas han llevado a cabo una audaz operación, ocupando Peña Juliana, Loma Redonda y otra importante posición.

Poco tiempo después los rojos contraatacaron varias veces distintas posiciones, siendo brillantemente rechazados y sufriendo gran quebranto.

Al amanecer se conquistó la totalidad del macizo de Peña Juliana, cruzando el Resinero.

Se han hecho al enemigo más de trescientos muertos y ciento cincuenta y tres prisioneros, cogiéndole cien ametralladoras, más de doscientos fusiles y muchas municiones.

En el sector de Cabeza de Buey, durante la noche pasada y en el día de hoy el enemigo ha contraatacado repetidas veces nuestras posiciones de Zarza Capilla desde Peñasordo y una del Sudeste de Cabeza de Buey desde Belarzázar, siendo rechazado con toda energía y causando gran número de bajas.

Entre el material cogido a los rojos—en este sector en los últimos días, figuran más de cincuenta armas automáticas, mil quinientos treinta fusiles, ocho morteros, más de un millón de cartuchos de fusil y varios miles de granadas de mano y proyectiles de Artillería.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En combate aéreo se han derribado hoy cuatro aviones rojos, sin pérdida alguna por nuestra parte.

El día 17 fueron bombardeados los objetivos militares de la estación de Ampolla y en la noche del 17 al 18 los de las estaciones de Vendrell, Sitges y Ampolla y en la noche del 18 al 19 la fábrica de material de guerra de Blanes, que fué destruida.

Salamanca, 19 de Agosto de 1938.—III Año Triunfal. De orden de S. E.: El general jefe de Estado Mayor.

FRANCISCO MARTIN MORENO.

Ha llegado a Inglaterra el extracto de la respuesta del Gobierno Nacional de España

Será traducido y entregado al presidente del Comité de No Intervención

Londres.—Ha llegado a esta capital el extracto de la respuesta del Gobierno Nacional de España, sobre la retirada de voluntarios.

Dicho extracto será traducido e inmediatamente entregado al Presidente del Comité Internacional de No Intervención.

Que va a seguir faltando el bacalao!

Londres.—De San Juan de Terranova comunican que la industria pesquera del bacalao sirviese por una grave crisis al quedar interrumpido el envío de sal de España a donde se pedían de sesenta a setenta mil toneladas de sal.

Pero los barcos que traían la sal, luego se iban cargados de armas para los rojos y hacían escala en un puerto bolchevique español.

Las tropas japonesas derrotan a las chinas en Hanchou

Tokio.—Los soldados japoneses de Hanchou han derrotado a los chinos. En el día de hoy no ha habido combates aéreos.

Los pilotos nipones han derribado cuarenta aviones chinos.

En Palestina se registran encuentros entre Ingleses y árabes

Jerusalem.—Se sabe que en los últimos combates habidos entre las fuerzas británicas y los árabes, tuvieron éstas treinta muertos y numerosos heridos.

Los británicos sufrieron diez bajas, de ellas, dos muertos.

Entre las víctimas árabes, figura un conocido dirigente del movimiento sedicioso.

Comentarios al discurso de Roosevelt

Londres.—A excepción de «The Times» todos los diarios de esta capital dedican sus editoriales a comentar el discurso del Presidente de la República de los Estados Unidos, Mr. Roosevelt, en Canadá, en el sentido de que aquellos saldrían a la defensa de este país si fuese atacado.

Una de dichas publicaciones expresa que tales declaraciones pueden estimarse como de carácter personal, pero nada más.

En Norte América continúan las actividades comunistas

Nueva York.—Siguen las actividades comunistas en Nueva York, que han dado lugar a intervenciones parlamentarias que han apasionado a la opinión porque se da cuenta de los manejos soviéticos en el país.

De las últimas averiguaciones hechas se ha sabido que tenían preparados 1.700 jóvenes para embarcar para ayudar a los rojos de España, alistándose en las Brigadas Internacionales.

Vigilad todos el espionaje enemigo y detened y denunciad a los traidores

Repartimiento General

Se avisa a los contribuyentes que el próximo día 25 del actual termina el plazo improrrogable para el pago voluntario de la segunda cuarta parte de las cuotas por dicho concepto.

Amistad italo-rumana.-600 estudiantes rumanos rinden homenaje a la tumba del Soldado Desconocido

Roma.—Los 600 estudiosos y estudiantes rumanos, que han venido a Roma, Siena y Perugia para asistir a los cursos de Lenguas y de Cultura italiana para extranjeros, organizados por el Instituto para las relaciones culturales con el Extranjero, han dado fin a su visita a Italia con una ceremonia de simpatía entre las dos naciones. El grupo ha escuchado al pie de la columna de Trajano una evocación de la con-

quista romana y del nacimiento de su Patria, pronunciada por el académico Paribeni. A la evocación hecha entre los imponentes restos del Foro Trajano, ha asistido el Ministro de Rumania con el personal de la Legación. De aquí los estudiosos y los estudiantes se han dirigido al Vittoriano para depositar una corona adornada con un lazo de los colores romanos en la tumba del Soldado Desconocido.

Niños italianos que huyen en barca en dirección a España

Brindisi.—Ha sido comunicado a las autoridades marítimas de Brindisi que el joven Fortunato Cozza de Luciano, de 18 años, nacido en Catania y residente en Brindisi, ha desaparecido dejando una carta a los familiares en la que ha declarado que él y otros muchachos partían en una barca hacia España con

intención de alistarse en las tropas de Franco. Efectivamente de su fondo ha desaparecido una barca, propiedad de un tal Gosima Corra. No se conocen los nombres de los restantes aventureros, pero la autoridad ha dictado disposiciones para que sea buscada la barca y los fugitivos.

Próxima ofensiva de los rojos en Ginebra

Berna.—Los cabecillas de la España bolchevique no consiguiendo contrabitar a la aviación nacional se preparan para tomar contra ella la ofensiva en los ámbitos del procedimiento ginebrino. Efectivamente han solicitado la inscripción en la

orden del día de la próxima asamblea ginebrina del consabido tema de la protección de la población civil contra los bombardeos aéreos. Así tendrán el pretexto de difamar, como de costumbre a los valientes aviadores nacionales.

En el Imperio Italiano de Africa Espectáculo cinematográfico para los indígenas

Addis Abeba.—Por primera vez la población indígena de Giren ha asistido a un espectáculo cinematográfico. El auto-cinema sonoro del Instituto Luce, continuando el giro de propaganda en el territorio del Galla y Sidamo, organizado por el Instituto de Cultura Fascista de Gimma, ha escudado la altura de Giren, desde el cual se dominan las fértiles zonas de Gimma, del Limmu, del Gomma, del Ghera. El auto-cinema ha instalado sus aparatos en el patio del Maserá de Abba Giobir, Abba Duiha-Ballabat de la zona. Numerosos indígenas afuyeron al patio, donde, al cerrar la noche, entre los resplandores de las teas llevadas

en señal de fiesta por los espectadores, comenzó la proyección. La revista imperial del 9 de Mayo de 1937 y el viaje del Duce a Alemania se demostraron como documentos impresionantes de la fuerza y de la potencia de la Italia Imperial. El efecto en los indígenas, vírgenes todavía de semejantes sensaciones, fué enorme. Al final, una fantasía de grandes acontecimientos paso fin a los aplausos frecuentísimos con los que eran saludadas a su aparición en la pantalla las figuras del Rey Emperador, del Duce y de los jefes de la guerra etíopica. Un intérprete ilustró a la multitud la proyección.

S. E. U. Campamentos Deportivos. La Jefatura Provincial de este S. E. U. me da cuenta de la formación de unos Campamentos veraniegos, organizados por la Jefatura del Distrito Universitario de Sevilla, y que teniendo carácter regional, tendrá una representación de todos los S. E. U. de Andalucía. Para más detalles, los camaradas que lo

deseen se pasarán por esta Jefatura de S. E. U. a las 7 de la tarde. Se advierte que la organización ha de llevarse a la práctica con gran urgencia. DONATIVOS.—Se agradece al pueblo de Jerez un donativo a fin de que nuestros camaradas necesitados asistan en remuneración justa a sus servicios. Los donativos se reciben en nuestro domicilio (Escuela de Artes y Oficios, Marqués de Casa Arizón 54). El Jefe Local.

SALON MADRID
PAULINO - Peluquería de señoras
RICITOS indeseables en permanente garantizada
Permanente mixta de ondas y rizos
Permanente para todos los cabellos
CABALLEROS, 17 - Teléfono 2271 - JEREZ

"HISPANIA"
Compañía General de Seguros
DIRECCION PROVISIONAL
SEVILLA - CAMPANA, 10
Seguros contra los ACCIDENTES DEL TRABAJO en la industria y agricultura.
Seguros contra la RESPONSABILIDAD CIVIL de propietarios de automóviles, carros, inmuebles y empresas industriales.
Seguros INDIVIDUALES contra toda clase de accidentes en el ejercicio de la profesión y en la vida privada.
Seguros contra ACCIDENTES DE OCUPANTES DE AUTOMOVILES
Agente General: DON JOSE TOCON AYALA
SAN MIGUEL, 17 - TELÉFONO, 1858

"TARUMBA"
El mejor combatiente contra Moscas, Mosquitos, Polillas y Hormigas
Bote litografiado de 1 Litro en Droguerías y Ferreterías
Productos "LUDA" - General Sánchez Mira, 14
JEREZ DE LA FRONTERA
Para limpiar metales—cristales—bañeras—espejos
"KARASOL"
Venta en Droguerías y Ferreterías en botes litografiados
Productos "LUDA" - General Sánchez Mira, 14
JEREZ DE LA FRONTERA

Imperial Toledo
Vino de Heroes
Compañía Brass y C. Jerez de la frontera

RELACION
de donativos entregados en la Jefatura Local de la Falange Española Tradicionalista y de las Jons, calle Eguluz 6, con destino a la Bandera que se le va a regular por la ciudad, a la Academia Militar de Sargentos Provisionales, de Jerez:
Don Miguel Delgado Jiménez, 2 pesetas; doña Rainera P. Marín, (Sanlúcar de Barrameda), 10; don Juan López Loreto, 2; don Francisco Meynel Ramos, 10; don Luis Díaz Domínguez, 5.

0'25; don Manuel García, 0'50; don Juan José Aliño Ortega, 0'25; don Eduardo Barberá Soto, 0'25; don Manuel García Pérez, 0'25; don José L. Gutiérrez, 0'50; don Manuel Fernández Orihuela, 0'25; don Juan L. Palomino Pacheco, 0'25; don José Valle Copano, 0'25; don José Aguilár Orozco, 0'25; don José Aliño Carmona, 0'25; don José Márquez Malpartida, 0'10 cts.

Bodegas del Marqués del Real Tesoro y Compañía
Marqués del Real Tesoro y Compañía, 10; don Federico de Mantaras y Llanas, 5; don Juan Delgado, 2; don Juan Castro, 1; don Antonio Amenciero, 1; don José María Otero, 1; don Luis García, 1; don Francisco Coro, 0'25; don José Burgos, 1; don Francisco Montenegro, 1; don Miguel Ríos, 1; don Antonio Ruiz, 0'25; don Eladio Romero, 0'50; don Federico Keller, 1; don Manuel Conde, 0'25; don José de Pina, 1; don Manuel Salado, 1; don Juan González, 0'50; don Ángel López, 0'25; don Francisco Huertas, 0'25; don Francisco Fernández, 0'50; don Antonio García, 0'25; don Francisco Roldán, 0'25; don Francisco García, 0'50; don José Montes, 0'50; don Manuel Romero, 0'25; don Francisco Camacho, 0'50; don Julio Betanzos, 0'50; don Luis González, 0'50; don Juan M. Moya, 0'50; don José Corrales, 0'50; don José Díaz, 0'25; doña Francisca Romero, 0'50; doña Petra Bernal, 0'25; doña Dolores Ortega, 0'50; doña Ana Mariscal, 0'50; doña Salud Herrera, 0'50; doña María Sañudo, 0'50; doña Francisca Jaén, 0'50; doña Rosario Marín, 0'50.

Doña Consuelo Cala, 0'50; doña Rosa Rodríguez, 0'25; doña Encarnación de los Santos, 0'50; doña María Josefa Guede, 0'50; don Enrique Arias 0'50; don Manuel Torres, 0'50; don Manuel Ruiz Adame, 0'50; don Blas Puerto, 0'50; don Manuel Pastoriza, 0'50; don Manuel Muñoz, 0'50; don Francisco Pérez, 0'50; don Manuel Suárez, 0'50; don Teodosio Barrero, 0'50; don Ricardo Suárez, 0'50; don Manuel Guede Flores, 0'50.

Bodegas Sándeman Hermanos y Compañía
Sres. Sándeman Hermanos y Compañía, 10; don Ramón Rodil y Díaz, 5; don Manuel Marín Hierro, 5; don Humberto A. Podesta, 5; don Juan P. Aladro, 1; don Eugenio Rey Escudero, 1; don Rafael Navarro Burgos, 1; don E. A. Rainer, 2; don Bernardo Sales Lobatón, 0'50; don Juan Gallardo López, 0'50; don Lorenzo Mesa García, 0'25; don Manuel Fernández Vidal, 0'25; don Juan Juan Huete Orgambidez, 0'10; don Manuel Salado Cárdenas, 0'25; don Luis Marín Gallego, 0'20; don Manuel Álvarez Valero, 0'20; don José López Montes, 0'25; don Juan Sánchez Zabalete, 0'25; don Manuel Mariscal Perea, 0'25; don José Castañeda Reyes, 0'25.

Don Juan Soto, 0'25; don José Franco, 0'25; don Manuel Bonilla Madrid, 0'50; don Sebastián Pérez Ramos, 0'25; don Juan García Sánchez, 0'50; don Manuel López Cepero, 0'50; don José Soto, 0'10; don Esteban Guillén, 0'25; don Bartolomé Peñalver, 0'25; don Pascual Marín, 0'50; don Juan López Cepero, 0'25; don Salvador Durán,

HERBORISTERIA
Curiosidades y Advertencia
L A S
Carmelas
NO SE FABRICAN EN JEREZ EN NINGUNA CONFITERIA NADA MAS QUE SOLO Y EXCLUSIVAMENTE EN LA
ROSA DE ORO
INVENCION DE
VICENTE ACEDO
Cuidado con las imitaciones
Calvo Sotelo n.º 7
(FRENTE AL SEÑOR DE LA PUERTA REAL).—JEREZ

Foto-Fiallo
Retratos de calidad - Ampliaciones y reproducciones de cualquier retrato a todos los tamaños. Miniaturas, Esmoles, Fotoscopios - Marcos y Molduras de todas clases.
(Trabajos de aficionados perfectamente hechos)
3 CARNETS, 1'50
Entregados al día siguiente
Santa María, 15, bajos

SOCIEDAD ESPAÑOLA
Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía
ACCIDENTES: Responsabilidad Civil, Pólizas Combinadas.
INCENDIOS: Mobiliarios, Casas, Bodegas, Vinos, Cofiac e Industrias.

PERDIDA
La de una cartera conteniendo documentos de interés particular, que se extravió en las oficinas de la Valenciana. Se ruega a la persona que la haya encontrado la entregue en esta Redacción y se le gratificará si lo desea.

VIDA RELIGIOSA
Santo del día. — San Bernardo, abad y dr. y San Samuel, prof.
Santo de mañana. — Santa Juana Francisca Fremiot, vda.
Jubiléo Circular: Hoy: En los Remedios. Mañana: En dicha iglesia.
EN LA MERCED
Se recuerda a todos los jerezanos, que esta tarde, a las siete, como sábado, se celebrará la solemne Salve a la Santísima Virgen de la Merced, nuestra querida Patrona.

EN SANTO DOMINGO
Mañana celebrará la V. O. T. de Santo Domingo sus cultos mensuales. Siguiendo una costumbre tradicional asistirá a estos cultos la V. O. T. de Nuestro P. San Francisco.

HORARIO DE MISAS
En San Miguel: Domingos a las siete y media, ocho y media, nueve y doce.
En San Francisco: Los días no feriados, misas a las siete, ocho y media, nueve y diez.
Los días festivos y domingos, a las siete, ocho, nueve, diez y doce.
En Santo Domingo: Días festivos, a las siete, ocho, nueve y doce.
Días laborables, a las siete, ocho, nueve y diez.
En Cartuja: Los domingos y días festivos, misas a las siete y media.
En el Carmen: A las siete, ocho, ocho y media, nueve y diez.
Los domingos y días de precepto tambien a las once.
En San Juan de Letrán: A las ocho y media.
En la Merced: A las ocho y media.
Asilo de San José: A las seis.
En San Telmo: Domingos y días festivos, a las once.
En los Desamparados: A las once.
En el Hospicio: A las ocho y media.
En San Marcos: Días festivos, a las ocho y media, nueve, nueve y media (parroquial) y doce.
Días laborables, a las ocho y media, nueve y media y diez y media.
En San Lucas: A las ocho.
En San Mateo: A las ocho y media.
En San Enrique y en Santa Teresa: Domingos y días festivos a las siete y a las nueve.
Días laborables, a las siete y media.
En San Juan de los Caballeros: A las nueve.
En la Victoria: Días festivos, a las ocho. S. e. I. I. Colegial: Días laborables, a las ocho, ocho y media, nueve menos cuarto y nueve y media.
Días festivos, a las ocho, ocho y media, diez y media y once.
En San Dionisio: Días laborables, a las ocho y media.
Días festivos, a las nueve, misa (parroquial) cantada por el pueblo con plática y a las diez.
En Capuchinos: Domingos a las ocho.
En las Angustias: Domingos y días festivos, a las once y media.

Herboristeria
Curiosidades y Advertencia
L A S
Carmelas
NO SE FABRICAN EN JEREZ EN NINGUNA CONFITERIA NADA MAS QUE SOLO Y EXCLUSIVAMENTE EN LA
ROSA DE ORO
INVENCION DE
VICENTE ACEDO
Cuidado con las imitaciones
Calvo Sotelo n.º 7
(FRENTE AL SEÑOR DE LA PUERTA REAL).—JEREZ

Foto-Fiallo
Retratos de calidad - Ampliaciones y reproducciones de cualquier retrato a todos los tamaños. Miniaturas, Esmoles, Fotoscopios - Marcos y Molduras de todas clases.
(Trabajos de aficionados perfectamente hechos)
3 CARNETS, 1'50
Entregados al día siguiente
Santa María, 15, bajos

PERDIDA
La de una cartera conteniendo documentos de interés particular, que se extravió en las oficinas de la Valenciana. Se ruega a la persona que la haya encontrado la entregue en esta Redacción y se le gratificará si lo desea.

LUCERO
Compañía Española de Seguros
Seguros contra Incendios, Edificios, Mobiliarios, Bodegas Vinos, COSECHAS, Comercios, etc.
Subdirector para la provincia de CADIZ.
D. Manuel González de la Peña y Reyes
Oficinas: INGENIERO GONZALEZ QUIJANO, 39
Teléfono 1745.-Jerez de la Frontera

ayer...
Hace cincuenta años
El lunes darían principio los trabajos para adouinar la calle Larga en el trozo comprendido desde la Lancería al Círculo Liberal.
Decía un periódico de la localidad: «No sabemos lo que estará pasando por el Norte, pero lo que es aquí, desde el 17 se está reflejando el pronóstico del señor Noherlesoom supuesto que el calor casi ha desaparecido. Por mañana y tarde la temperatura es fresca y agradable, como en primavera. Lo cierto es que hasta el presente las iras estivales no se han sentido en Jerez. Los que andan de baños lo hacen, en su mayoría, por distracción, más que por necesidad de refrescarse. Y si ha de decirse la verdad, rarísimo año es aquí intolerable el calor, y eso durante el día, pues las noches son siempre muy agradables.»
Falleció repentinamente en Barcelona el general Riquelme.
Aumentaban los temores de que hubiese un rompimiento de relaciones entre Francia e Italia por la cuestión de Masual.
Tomó posesión de su destino el abogado del Estado nombrado para prestar sus servicios en la Delegación de Hacienda y Audiencia de Cádiz, don Emilio Zarita y Méndez.
Hace veinticinco años
De regreso de San José del Valle, a donde fué para asuntos de servicio, venía ocupando un carro pequeño el agente ejecutivo del Arriendo de Consumos, don Juan Cruz Betanzos.
Voló el vehículo al llegar al «Alamillo», resultando el señor Cruz con varias contusiones y erosiones en la cara.
Cesaron en los cargos de maestra y auxiliar de la escuela de párvulos de San Juan Bautista, las señoras doña Rafaela Serrano Garc a y doña María Pilar Jiménez Morales, respectivamente, por haber sido trasladadas a la primera a Sevilla y a Cejiza la segunda.
En el ruedo de la plaza de toros de San Sebastián fué encontrada una valiosísima medalla rodeada de brillantes, con la imagen de la Virgen de la Esperanza, que llevaba puesta Joselito el «Gallo» en la corrida que toró el domingo en dicha capital.
La medalla presentaba una con cavidad producida por una de las astas del toro que tropezó al diestro.

MODELO DE PROPOSICION
Don... vecino de... con cédula personal corriente número... enterado por los anuncios insertos en el diario de la localidad de los artículos que se necesitan en el Hospital Militar de... y con firme en todas sus partes con el pliego de condiciones tanto técnicas como legales se compromete a servir los artículos que al pie se detallan a los precios que también se indican para las necesidades del próximo mes de Septiembre.
EL LICITADOR.

"SAN JOSE"
Losetas - - - Cemento
Azulejos blancos - 20 x 20
Depósito de Cementos
Manuel M.ª González núm. 2
(frente al Teatro Solava)
TELEFONO 1258
L. LOPEZ BORRERO
AVISO
Se compran en TIENDA DE VEGA, calle Esteve, frente a la Plaza de Abastos, tarros vacíos de ANIS DEL RACIMO y similares, pagándose a pesetas 0'50 los de medio y tres cuartos litros, y a 0'60 los de litro.

MACHARNUDO FINO INOCENTE
A. R. Valdespino y Hermano
AGENTE EN JEREZ: Carlos Zarzuela Rodríguez
Calle Beato Juan Grande 9

SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL PENADES, S. A.
Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710
VENDIMIOL
Acidos tartárico y cítrico - Colas de pescado - Carbonatos de cal y de potasa - Gelatina - Metabiolito de potasa - Negro animal pasta - Oenococina - Pajuela - Taninos - Filtrolina - Tierra diatómica - Algas - Dextrinas - Kieselgur - Material de laboratorio y de bodega.

Productos "DUROMA"
Bañeras, Lavabos, Watercloas, Azulejos y Mármoles, quedan limpios con
Limpiapan Azul en polvo
aterias de cocina, cubiertos, pisos y maderas, con
LIMPIAPAN AZUL
Y CINCO CENTIMOS PAQUETE
Pídalo en todo buen establecimiento: Droguerías y Ferreterías.—CUARENTA
Productos DUROMA — Marca registrada — JEREZ

SOCIEDAD ESPAÑOLA
Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía
ACCIDENTES: Responsabilidad Civil, Pólizas Combinadas.
INCENDIOS: Mobiliarios, Casas, Bodegas, Vinos, Cofiac e Industrias.

He traicion...
388 g...
han 5...
Paris.—Sobre la...
da de los soviets...
te el semanario...
una información...
que uno de los ob...
de la III Intern...
probar de provoc...
mado en el cual...
U. R. S. S. no se...
metida. Efectivam...
que ha de evitar a...
rra, la cual le ob...
la movilización ge...
más la U. R. S. S...
de llevar actualme...
no una guerra.
Refugiado en t...
Lunckhof — que...
jefe del comisari...
extranjeros del Ex...
viético y jefe de l...
les de la G. P. U...
lunckhof — que...
que le interrogaba...
de Stalin, pero...
Lunckhof i redac...
te, con la máxima...
informe completo...
del ejército ruso...
te. Desde Junio de...
un año a esta pa...
quidados» (fusila...
después de haber...
enemigos del pue...
bles (Tukacevski y...
rales de ejército...
cuerpo de ejército...
división. 202 gen...
en total 388 gene...
En cuanto a las...
a las deprecaciones...
oficiales superiores...
el ejército ruso...
ciento.
Además, la gue...
devasta hace ya...
bases del Estado...
mil personas al...
siladas estos últi...
nia. En cuanto a...
ta mil ciudadana...
bién según las...
Lunckhof, han si...
Para salvar sus...
comunistas se ha...

He traicionado a Stalin, pero no a mi Patria
388 generales soviéticos han sido "liquidados" en un año

París.—Sobre la actitud descarada de los soviets en Extremo Oriente el semanario «Candido» publica una información en la que se dice que uno de los objetivos esenciales de la III Internacional, es el de probar de provocar un conflicto armado en el cual, sin embargo, la U. R. S. S. no se encuentre comprometida. Efectivamente, Stalin sabe que ha de evitar a toda costa la guerra, la cual le obligaría a decretar la movilización general. Por lo demás la U. R. S. S. parece incapaz de llevar actualmente a buen término una guerra.

Refugiado en territorio manchú, Lunckhof — que ayer todavía era jefe del comisariado en los asuntos extranjeros del Extremo Oriente soviético y jefe de las tropas especiales de la G. P. U. — ha declarado solememente a los oficiales japoneses que le interrogaban: «He traicionado a Stalin, pero no a mi Patria.» Lunckhof redactaba seguidamente, con la máxima complacencia un informe completo sobre los efectivos del ejército ruso en Extremo Oriente. Desde Junio de 1937, esto es, de un año a esta parte, han sido "liquidados" (fusilados o encarcelados después de haber sido declarados enemigos del pueblo): dos mariscales (Tukacevski y Jetrof), 17 generales de ejército, 57 generales de cuerpo de ejército, 110 generales de división, 202 generales de brigada: en total 388 generales.

En cuanto a las pérdidas debidas a las depuraciones del cuerpo de los oficiales superiores y subalternos en el ejército ruso, llegan al 25 por ciento. Además, la guerra civil más atroz devastada hace ya más de un año las bases del Estado soviético. Veinte mil personas al menos han sido fusiladas estos últimos meses en Ucrania. En cuanto a la Siberia cuarenta mil ciudadanos soviéticos, también según las declaraciones de Lunckhof, han sido fusilados.

Para salvar su vida los «jefes-comunistas» se hacen entre ellos una guerra encarnizada. Es imposible precisar cuales son las camarillas que se disputan el poder o más bien que se eliminan recíprocamente; es así como Lunckhof fué puesto por Jetrof cerca de Blucher para controlarlo; él luchó contra Blucher, pero después se levantó contra Jetrof, tomó parte en la conspiración contra Stalin y por fin se vió obligado a huir.

Se continúan recibiendo donativos de papel en la Asociación Jerezana de Caridad, de acuerdo con la organización oficial del servicio que depende del Gobierno General del Estado.

Valentín Gavala Calderón
MEDICO
Medicina General y Enfermedades de la Infancia

RAYOS X
RAYOS ULTRAVIOLETAS
DIATERMIA
Consultas diarias de 11 a 1 y de 3 a 5
General Franco, 52.—Principal.
Teléfono núm 1200

Se arrienda
en calle Asta número 2 bodega adecuada para casa de extracción u otra industria, y un segundo piso compuesto de seis habitaciones, comedor y cocina en Marqués de Casa Arizón 39, y al propio tiempo se desea, para una casa particular, un chéfer de cierta edad, con buenos informes y sin pretensiones.
En Catalanes 6 darán razón.

Radios
TODA ONDA.
LEALAS, 25.—JEREZ

Auxilio Social

Las postulaciones de mañana y pasado

Relación de las Prestatarias del Servicio Social que tienen que Postular en los días 20 y 21:

Dolores Sotomayor López, Ana Oliva Cordones, Rosalía Portillo Martín, Antonia Tocin Sánchez, Antonia Roldán Saborido, Pilar Bitanbé Núñez, María Gutiérrez Rivas, Cristina Trujillo Ruiz, Concepción García Castro, Angeles Pazos Almeli, Pilar Pérez Barón, Rosalía Calvo Guerrero, María Pepa Rodríguez Cumbreña, Pilar Llorente Martín, Lola Fernández Moreno, Isabel Díaz Roldán, Francisca Barragán Picolo, Lupe Noriega, Antonia Zarzana, Consuelo Molira Surgas, María Luisa Romero Conde, Carmen Agar Martínez, Petra Zamora López, Angeles Badillo Roldán, Carmen Duarte Gorrillo, Isabel Figueroa Mayo, Maruja Gallegos Ilesca, María Isabel Martínez Llamas, María Luisa Abia Marín, Carmen Casado Roca, Angeles García Ortiz, Carmen Matos García, Isabel Cosado Alemán, Rosario Espinosa Díaz, Carmen González Beguera, Rosario Corrales López, Lourdes Freyre Arroyo, Carmen de la Vega Garrido, Josefa Gallego Ruiz, Josefa Marín Solano, Patrocinio Llamas Barroso, Esperanza Dastis Freyre, Natividad Domínguez Mateo, Rosario Agar Martínez, María del Carmen Blanco Herrera, Ana Barroso Benítez, Trinidad Sierra Piñero, María Josefa Romero Conde, Ana Alóñ Sánchez, María del Carmen Baro Aragón, Justa Barranco Jiménez, Ana Bessal del Blanco, Patrocinio Bernal Delage, Rosa Casado Roca, Antonia Duque Sánchez, María Caballos Bellido, Rosalía Contreras Ortega y Josefa Chacón Loria.

NOTAS TAURINAS

La magna corrida del 4 de Septiembre en el Puerto

Si que va a constituir un acontecimiento la corrida organizada con un fin benéfico, bajo los auspicios del ilustre general Queipo de Llano, que habrá de celebrarse en la plaza del Puerto de Santa María el día 4 del próximo mes de Septiembre.

Para ocuparse de los primeros detalles de este espectáculo, ha estado en Cádiz don Manuel Bermudo, entusiasta aficionado sevillano, en unión del alcalde de la población hermana, don Antonio Rivas.

Su primera visita fué para el señor gobernador civil de la provincia, don Fernando Vázquez Ramos, quien, al conocer el deseo del señor Bermudo, comisionado en este caso por el general Queipo de Llano, se puso desde el primer momento decididamente de parte de su activo e incansable visitante, ofreciendo dar las máximas facilidades, a cuyo efecto era su propósito dirigirse a todos los alcaldes de la provincia, para que cada uno de ellos, en su medida, cooperaran a la mayor brillantez y lucimiento de este grandioso festejo.

Después visitaron al alcalde de Cádiz señor Molina, quien igualmente se puso a disposición de los comisionados.

El día 4 del venidero Septiembre será la fecha más solemne del año en la riente y simpática ciudad hermana.

Dicen de Castilla de la Cuesta: «Ha muerto Fernando Rosales «Roselito». ¡Pobre Fernando! Ha muerto en la plenitud de la vida, cuando le sonreía un porvenir de descanso, después de la vida tan activa que llevó, víctima de un accidente de automóvil, cuando regresaba de cumplir su deber profesional acompañado de Chileo.

La desgracia le persiguió siempre, pues las cogidas que tuvo en su larga actuación como banderillero, tenían su cuerpo materialmente cosido a coronadas, siendo gravísimas algunas de ellas, sobre todo una que tuvo en la plaza de Pías, toreando con Joselito el Gallo, que puso su vida en peligro. Se salvó entonces gracias a su robusta naturaleza, durante su curación bastante tiempo.

El entierro de su cadáver constituyó una sentida manifestación de dolor, pues asistió todo el pueblo, demostrando a su familia el pesar con que había recibido la desgracia.

A sus hermanos, y en especial a nuestros buenos amigos Fernando y Fernando Oliver, y a su sobrino político el amigo Cuesta, damos el más sentido pésame por esta desgracia, pidiendo a nuestros lectores una oración por su alma.»

Comisión Local de Subsidio al Combatiente

AVISO

Por el presente se hace saber a todos los familiares de combatientes con derecho al subsidio, que en cumplimiento de lo ordenado por el ilustrísimo señor jefe del Servicio Nacional de Beneficencia y Obras Sociales, en Circular núm. 2.979, dando normas para el procedimiento a seguir con respecto al pago de las nóminas, QUE PARA EL PAGO DEL MES DE AGOSTO Y MESES SUCEIVOS es necesario el más exacto cumplimiento de las instrucciones siguientes:

Primera.—Las nóminas han de ser firmadas personalmente por los subsidarios; si éstos no saben firmar lo hará a su nombre el secretario de la Comisión Local, estampando el preceptor del subsidio la impresión digital del dedo índice.

Segunda.—En caso de enfermedad del subsidario, podrá éste autorizar a persona de su familia o confianza, mayor de edad, acompañando certificación facultativa que acredite la imposibilidad del beneficiario para comparecer personalmente al cobro.

Tercera.—Si por razón de ausencia el beneficiario no pudiera presentarse al cobro, deberá otorgar previamente autorización a favor de persona mayor de edad ante el secretario de la Comisión Local.

Cuarta.—Tanto las certificaciones facultativas a que se refiere la regla segunda como las autorizaciones a que se contrae la tercera, deberán unirse a las nóminas una vez efectuado el pago y remitirse juntamente con éstas a la Comisión Provincial dentro del plazo que marca la Ley.

Lo que se hace público por medio del presente anuncio para conocimiento de los interesados y del público en general, a

UN RUEGO

A los familiares de los Caídos en esta Santa Cruzada

Siendo proyecto de este diario publicar en el momento oportuno un extraordinario con las «fotos» y detalles de la muerte de los jerezanos Caídos en esta guerra, suplicamos a los familiares faciliten a esta Dirección los retratos y datos necesarios para poder llevar a efecto este deseo, que constituirá nuestro mejor homenaje a cuantos paisanos entregaron sus vidas por el noble ideal de España.

El sobre que contenga lo que solicitamos deben dirigirlo a: Director AYER. «Archivo de fotos». Caracul núm. 7. Jerez de la Frontera.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Jefatura Local

Comaradas designados para prestar servicios el día 20 de Agosto de 1938: Jefe: Miguel Sánchez Durán. Imaginaria: Juan Balbás Caballero. Día: Segunda Falange de la Quinta Falange. Noche: Tercera Escuadra de la Quinta Falange. Retén: Primera Escuadra de la Quinta Falange. Nota.—La Segunda Escuadra de la Quinta Falange, (descanso).

Estación de Cerealicultura

Día 19 de Agosto de 1938
Temperatura máxima. 35.6
mínima. 20.1
media. 21.8
máxima al sol. 25.6
Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo. 18.0
Preción barométrica media a 0°. 756.2
Evaporación en m. m. 3.9
Lluvia en m. m. en el día de hoy. 0.0
Ídem total desde 1.º de Septiembre. 485.4
Ídem, ídem, en el mismo periodo del año anterior. 597.8

Servicio Militar de Ferrocarriles

Consignación particular
Con arreglo al Bando publicado por el general Queipo de Llano, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

Ferretera, 1; Riego P., 1; Aserradora, 1; Gas, 16; Campesa, 4; Ayuntamiento, 1; Vidriera, 1; Díez Hermanos, 1; J. Paz, 1; Terry, 1; La Bodega, 1; Minera, 1.

Se desea

alquilar una casa de campo en las proximidades de Jerez.
Razón: En esta Administración.

Lecturas para el soldado

Nuestros soldados piden constantemente libros. Tu deber de español es atender con toda preferencia los deseos de los combatientes.
Los donativos de libros se reciben en la Representación del Estado para Prensa y Propaganda (Oficinas del Excmo. Ayuntamiento).

DE LA SEÑORA D.ª Gertrudis García Barea

Viuda que fué de don José Baños Rivera
Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos R. I. P. A.

Sus hijos, hija política, nietos, sobrinos, sobrinos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral, que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Miguel, a las seis y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivia: ALTOZANO, 3.
Suplica su hijo don Manuel Baños García

UN RUEGO
A los familiares de los Caídos en esta Santa Cruzada

Siendo proyecto de este diario publicar en el momento oportuno un extraordinario con las «fotos» y detalles de la muerte de los jerezanos Caídos en esta guerra, suplicamos a los familiares faciliten a esta Dirección los retratos y datos necesarios para poder llevar a efecto este deseo, que constituirá nuestro mejor homenaje a cuantos paisanos entregaron sus vidas por el noble ideal de España.

El sobre que contenga lo que solicitamos deben dirigirlo a: Director AYER. «Archivo de fotos». Caracul núm. 7. Jerez de la Frontera.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Jefatura Local

Comaradas designados para prestar servicios el día 20 de Agosto de 1938: Jefe: Miguel Sánchez Durán. Imaginaria: Juan Balbás Caballero. Día: Segunda Falange de la Quinta Falange. Noche: Tercera Escuadra de la Quinta Falange. Retén: Primera Escuadra de la Quinta Falange. Nota.—La Segunda Escuadra de la Quinta Falange, (descanso).

Estación de Cerealicultura

Día 19 de Agosto de 1938
Temperatura máxima. 35.6
mínima. 20.1
media. 21.8
máxima al sol. 25.6
Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo. 18.0
Preción barométrica media a 0°. 756.2
Evaporación en m. m. 3.9
Lluvia en m. m. en el día de hoy. 0.0
Ídem total desde 1.º de Septiembre. 485.4
Ídem, ídem, en el mismo periodo del año anterior. 597.8

Servicio Militar de Ferrocarriles

Consignación particular
Con arreglo al Bando publicado por el general Queipo de Llano, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

Ferretera, 1; Riego P., 1; Aserradora, 1; Gas, 16; Campesa, 4; Ayuntamiento, 1; Vidriera, 1; Díez Hermanos, 1; J. Paz, 1; Terry, 1; La Bodega, 1; Minera, 1.

Se desea

alquilar una casa de campo en las proximidades de Jerez.
Razón: En esta Administración.

Lecturas para el soldado

Nuestros soldados piden constantemente libros. Tu deber de español es atender con toda preferencia los deseos de los combatientes.
Los donativos de libros se reciben en la Representación del Estado para Prensa y Propaganda (Oficinas del Excmo. Ayuntamiento).

DE LA SEÑORA D.ª Gertrudis García Barea

Viuda que fué de don José Baños Rivera
Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos R. I. P. A.

Sus hijos, hija política, nietos, sobrinos, sobrinos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral, que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Miguel, a las seis y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivia: ALTOZANO, 3.
Suplica su hijo don Manuel Baños García

CINE

La UFA presenta 34 films

Un programa para 1938-39

El film alemán está listo para partir! Su programa para la próxima temporada está ya fijado en todos sus detalles, y abarcando el mundo — como ha de hacerlo si se observan cada una de sus creaciones, sus títulos y materias— volverán sus imágenes proyectadas en la pantalla a obscurar noche tras noche a muchos miles de espectadores con entusiasmo, distracción, risas y alegría. Ya esta meta caracteriza la línea del buen programa: multiplicidad en su forma y ambiente. Sólo así se pueden satisfacer todos los deseos y se pueden agotar todas las fuerzas artísticas en bien del film alemán que se elabora en los estudios, delante y detrás de la cámara, en el pupitre del director de orquesta y en la silenciosa y tranquila estancia del poeta.

No será, pues, una maravilla, el que los nuevos 34 films del programa de la Ufa 1938-39, seduzcan de nuevo a los espectadores del mundo entero con sus interesantes aventuras, sus movidos destinos, su humor y delicado romanticismo, unido todo ello a un comprensible argumento y a una fina estructura en sus diálogos.

Bajo un tel espíritu todos los creadores de film de la Ufa, bajo la dirección del jefe de producción Ernst Hugo Correll, se han impuesto la solución de un problema, que es al mismo tiempo un claro e inequívoco criterio. ¡Sólo la calidad del trabajo será la que decida!

JULIAN Y CRESCENCIA
PELUQUEROS PARA SEÑORA
Permanentes, Ondas, Ricitos y Tirabuzones
Sin corriente eléctrica
EXCLUSIVAMENTE JULIAN Y CRESCENCIA
ARCOS, 27. TEL. 2349
JEREZ

FORNOS
GRAN CAFÉ - BAR - RESTAURANT
TELEFONO 1966
Se reciben encargos para boas y banquetes

Sucesos

José Jiménez Cachero, con domicilio en «Picadueñas», pago de «Pastanilla», denunció al guardia municipal Antonio Menacho García, que su hijo Manuel Jiménez Cachero, de quince meses de edad había sido asistido en la Casa de Socorro del Hospital de Santa Isabel, de mordedura en el lado izquierdo de la cara.

Dicha lesión se la había causado en su expresado domicilio un perro propiedad de Francisco Martínez Hedreña, vecino del precitado pago.

El animalito fué trasladado para su observación al Parque Antirrábico.

En la Comandancia de la Guardia Municipal se presentó Francisco Castell Rodríguez, de 19 años, con domicilio en calle Barreras 8, denunciando que había sido asistido en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, de mordedura en la pierna derecha.

Agregó que dicha lesión se la había causado en la higuera del pago de «Robatón Bajos», un perro propiedad de Manuel González Maestre, que reside en la villa conocida por la de «Aranda», de aquellos alrededores. El can fué llevado para su observación al Parque Antirrábico.

COLCHONES HIGIENICOS

de virutas finas de corcho LAVABLE. Colchón matrimonio, 7 pesetas; Colchón de persona, 5 pesetas. Plaza de las Cocheras, 1.

Se desea

habitación amueblada para matrimonio, en casa honorable.
Razón: En esta Administración.

Auto vengo

11 H. P. abierto.
Puede verse en Collantes 5.

Aviso

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.
Razón: Lechería calle Evora. Teléfono número 1450.

CASA PALACIO
Fabrica de Losetas de Cemento y Piedra Artificial
Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios
Azulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatados de azulejos finos para cuartos de baño — Material de construcción — Instalaciones de IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis
Concesionario de URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1.—Teléfono 1251
Fábrica y Oficinas: Calle San Eulalia, 40, 45 y 47—Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

PAULINO
Salón Madrid - Peluquería de señoras
Permanente de RICITOS indesizable. Permanentes todos los sistemas, tintes y decoloraciones.
Casa dotada con los aparatos más modernos que el arte hoy requiere.
Caballeros, 17 — Teléfono, 2271 — JEREZ

Marqués del Mérito
VINOS Y COÑACS
IEREZ

UROMA
en polvo
Se reciben encargos para boas y banquetes

UROMA
en polvo
Se reciben encargos para boas y banquetes

UROMA
en polvo
Se reciben encargos para boas y banquetes

ayer

Jerez: Sábado 20 de Agosto de 1938

SINDICALISMO

Un pueblo tiene ante él dos caminos para andar. A sus pies se abren dos rutas con un fin que sólo su inteligencia puede adivinar.

Es la misma ley física de las fuerzas la que tienen los pueblos. La fuerza centrípeta, la que converge en el centro, es la que crea la individualidad, la que supedita el todo, los principios fundamentales, a la parte; porque en su instinto animal tiene sólo una capacidad sensitiva mínima que le incapacita para sentir lo que delante de él hay.

La fuerza centrífuga es la que realmente tiene un sentido humano, que la diferencia y la caracteriza totalmente. El hombre no existe sólo en unidad, tiene junto a él otros semejantes con idéntico camino. Y de esta idea de comunidad surgió la sociedad.

Los pueblos pueden tener, cuando esa unidad se va disociando, un auténtico sentido individualista incapaz de servir a lo que hay por encima de él. Esos son los pueblos sin jerarquía, los que viven con la visión nublada del beodo. Y por contraposición, hay también otros que al empezar a andar en la Historia eligieron un camino áspero y sin sombra, que con un concepto claro de la autoridad se dirige por el servicio hacia el fin prefijado.

La juventud nacional, al lanzarse a la vida, al revolverse contra el orden individualista, lanzó también al pueblo por el camino de tensión centrífuga.

Los pueblos, al buscar una organización que les engrane a la idea capital, tratan de basarlo en un sistema que por su agilidad sirva para que la marcha serena y reposada no se convierta en inútil al dar a todo la cadencia casi inmóvil de la vejez.

Tienen que servir a la justicia los medios, porque sólo los detalles caracterizan al conjunto. Se equivoca el autor de «El Príncipe» cuando les justifica con la bondad del fin, porque es imposible que un pueblo marche perfectamente, cuando desconoce la justicia y la belleza, porque sólo del conocimiento se desprende la virtud.

La organización política de la Falange, el arma con que se conseguirá a la vez dar ritmo seguro y juvenil a la Revolución Nacional y servir a la justicia, es el Sindicato. Para que ese Sindicato sirva a esa unidad, que ha de elevarse por encima del hombre y sobre los hombres, necesita estar él mismo poseído de esa característica, que forzosamente le hace ser vertical, porque si así no fuera, si el Sindicato tuviese un carácter parcial, serviría como de palanca poderosa para introducirse entre los ejes de la vida popular, para saltarles con su oposición; como sucedería en una gran máquina que instantáneamente sufriera una contramarcha: fatalmente saltarían los dientes, víctima de la maniobra.

El Sindicato reúne de esta manera a todas las voluntades calientes y humanas, no frías y mecánicas, para que a través de él pueda vivir el individuo sus iniciativas. No es el Sindicato el apaga-fuegos de las ideas, sino el encauzador que las eleva por el justo peldaño del servicio!

Es corporación el Sindicato desde el punto que tiene una colaboración, pues lo único que cae fuera es el individualismo anarquista, que prescinde de los demás, o se sirve de ellos, para compare sólo de sí.

El Sindicato es el órgano popular del Estado, el que le empuja y le anima con su apoyo en su tarea, para tener como premio la Patria, el Pan y la Justicia.

DEMETRIO RAMOS.

Expedición de niños musulmanes

Han llegado a la península 25 niños musulmanes que vienen a pasar una temporada en la playa de Rota y a visitar las poblaciones andaluzas en las que quedan los más brillantes vestigios de la civilización árabe.

Estos niños, portavoz del entusiasmo que reina en la zona hermana por el triunfo de la causa que defendemos conjuntamente, son los paladines del nuevo Imperio y usufructuarios directos de las glorias futuras en su más pura realidad, ya que no en vano prometió el Caudillo que «las más hermosas rosas del triunfo serán para ellos».

Andalucía, esta bendita tierra, la más árabe de toda España, ha recibido a estos niños con el entusiasmo y cariño con que siempre recibe una madre al hijo, que apartado de su regazo, acude a defender su honor cuando tratan de mancillarlos hijos europeos de la misma madre, que sin embargo no son sus hermanos.

Y aquí los jenífs: vienen a reclamar, por derecho propio, los más bellos capullos de la victoria final, que florecerán en la paz, cuando las rosas se marchiten por los años y el peso de tanta grandeza.

Ellos serán, con nuestros hijos, los que recogerán la espléndida cosecha espiritual de la Nueva España, ya que sus mayores, con nosotros, fueron los sembradores a fuerza de heroísmo y sacrificios.

Con todos estos detalles, que están latentes en los corazones de los verdaderos españoles, obsta reseñar la apoteósica acogida que se les ha dispensado en los pueblos y Campamentos de Juventudes, que visitaron a su paso; por muy vivos que fueran los colores que arrancáramos de la pelta de nuestro entusiasmo descriptivo, serían siempre débiles ante la realidad.

Los niños, sobre todo; estos niños nuestros tan expresivos como meridionales e inteligentes como andaluces, tenían siempre a mano la frase o el gesto preciso para expresarles su cariño... Y ellos, reían, reían siempre, con risa suave, sin estridencias; como una sonrisa amplia, continua, cual si el objeto de ello fuera no ocultar un momento sus blancos y simétricos dientes a la admiración de los demás.

Les acompaña el Director de la Escuela Hispano-Marroquí de Larache: un musulmán inteligente, comprensivo, por el que sienten los pequeños gran afecto y respeto; y un marroquí grande, negro, del que a buen seguro se asustarían nuestros chiquillos, si no estuvieran acostumbrados a verlos en las películas y convencidos por ellas, de que cuanto más grandes y negros sean, más noblemente se comportan y más quieren a los niños.

En la playa de Rota han confraternizado de tal modo con los chicos y grandes, indígenas y veranantes, que no se ve a un solo pequeño con otro compañero de expedición, sino cada uno, rodeado de un grupo de chiquillos y mayores que le agasaja constantemente y que, sepan o no, hablar español (no castellano) que lo conocen muchos de ellos, se entienden perfectamente.

Esforcémonos todos en hacerles lo más grata posible su estancia entre nosotros; que las impresiones agradables d'jan huellas indelebles en los cerebros infantiles; y al correr de los años, ellos mismos serán los más entusiastas propagandistas de las virtudes raciales.

LUIS ENCINAS. 18-VIII-38. Nuestro teléfono es el 2008.

DE GRAN INTERES

RESTAURANT ECONOMICO

DE MANUEL ESPINOSA

Situado en la Plaza del Arsenal núms. 8 y 9.-Teléfono 1521

Cubiertos corrientes y a la carta, al alcance de todas las fortunas, pues esta casa cuenta con cocinas dirigidas por su dueño y personal competente, montado con los últimos adelantos.

Los jueves y domingos, el típico

MENUDO A LA ANDALUZA

Servicio especial para la localidad y a domicilio en las mejores condiciones y precios.

¡NO OLVIDEN LAS SEÑAS! Plaza del Arsenal, 8 y 9.-Teléfono 1521. Restaurant conocido por el público, donde encontraréis todo lo que deseeis a vuestra satisfacción.

Teatro Villamarta HOY Seleccionado programa Cinco cunitas Reestreno La película encantadora basada en el prodigioso caso de las gemelas Dionne por Jean Hersholt y la intervención de las cinco diminutas estrellas. Éxito indiscutido. Completa el cartel de estreno del reportaje de actualidad La Fiesta de la Raza en Burgos

El cartel de mañana domingo es verdaderamente notable, lo forman cuatro films de segura atracción:

Primer: Movietone Fox 1938 Estreno

que consta del siguiente interesante sumario:

Primer.-El Canciller Hitler en la gran fiesta gimnástica en Breslau. Segundo.-Grandes inundaciones en los Estados Unidos. Tercero.-Milenario del primer Papa francés. Cuarto.-Una tripulación femenina en Nueva York. Quinto.-El Príncipe de Piomonte asiste a la botadura de un nuevo destructor. Sexto.-Botadura del nuevo «Mauretania» en Liverpool. Séptimo.-La Procesión de Penitentes en Furnes (Bélgica). Octavo.-La «Copa Davis». (Alemania vence a Yugoslavia).

Segundo: Vivir

El reestreno de esta maravillosa producción italiana atraerá mañana a todos los amantes del bel canto; el público no ha podido olvidar las lindísimas melodías cantadas por el famoso Tito Schipa, ídolo en un tiempo de los teatros de ópera del mundo.

Tercero: Conquista de Lérida

Cuarto: Conquista de Castellón

Son dos soberbios documentales de nuestra gloriosa cruzada; las dos capitales últimamente redimidas dan ocasión para la realización de dos nuevos reportajes que los públicos reciben con las más rendidas muestras de fervor patriótico.

Con motivo de su fiesta onomástica han hecho donativos a la Asociación Jerezana de Caridad, los siguientes señores: don Joaquín Fuentes García, 5 pesetas; doña Clara Gutiérrez, 5; doña Clara de Salido de Contrera, 1; doña Clara Ruiz, 2 y don Francisco Mariscal uno extraordinario de 10 pesetas. ¡Qué Dios se lo pague a todos!

Alvaro Fernández Burriel IPRESENTE!

Alvaro Fernández Burriel, general de Caballería, se unió al glorioso Movimiento salvador de España en Barcelona, en la madrugada del día 19 de Julio de 1936.

Salió a la calle al mando de su brigada, a cuyo frente actuó brillantemente. Tuvo que hacerse cargo de la división, donde destituyó al general rojo, tomando el mando de aquella plaza hasta la llegada del general Goded.

En la Capitanía se hizo fuerte, resistiendo hasta la tarde de aquel día, cuando sólo quedaban por las calles algunos escuadrones que resistieron también heroicamente hasta ser aniquilados. La Capitanía fué asaltada. La Guardia Civil detuvo a todos los que allí se encontraban. Fernández Burriel salía de Capitanía condecorado a Gobernación, cuando un grupo que le esperaba a la salida empezó a tirarle, alcanzándole una bala de fusil, que le hirió en un hombro y otra en la espalda.

Le trasladaron al Hospital Militar, donde estuvo hasta el día 9 de Agosto, fecha en que fué llevado a bordo del «Uruguay». Por un Tribunal militar fué juzgado el día 11, cumpliéndose la sentencia el 12 de madrugada.

Aún no tenía curadas las heridas cuando le fusilaron. Quiso morir con su uniforme y se lo negaron. Ya se lo habían quitado en el Hospital, cuando llegó herido, dejándolo sin ropa y teniendo que salir de allí con un traje que le prestaron y que fué el que llevó por última vez.

Murió como buen cristiano, asistido por un padre carmelita que se encontraba detenido juntamente con él.

Fué a la muerte con la tranquilidad más digna de admiración, orgulloso de morir por España y con la satisfacción de que sabía seguro, que aunque él no lo viera, triunfaría el Movimiento. Hizo grandes elogios de nuestro Caudillo y de sus generales. Dejó escritas unas cartas para ellos, y consiguió despedirse de su familia, a quien animaba con gran serenidad, diciéndoles que sólo le recordasen para rezarle, pues iba a la muerte como buen español orgulloso y contento de morir por España.

Plato Unico

significa pago a la familia del combatiente. Nada puede escatimarse. No lo permite la Ley. No lo permite tampoco el propio sentimiento.

Notas de la Alcaldía

Reposos y multas En el día de ayer se ha practicado la rectificación en tres mil noventa y seis y tres kilogramos de pan, con resultado satisfactorio.

A don José Martín, de calle Baños número 6, se le impuso una multa de veinticinco pesetas por tener adosado al peso un plomo para desnivelarlo a su favor, y a doña Manuela Durán Pacheco, de calle Sol, 30, otra sanción igual por haberse intervenido una pesa de un kilogramo falta de ciento ochenta gramos.

SE ALOUILA

una casa pequeña en la calle del Carmen número 2, en ciento cincuenta pesetas mensuales. Razón: Juan de Abarca 9. Telf. 1583.

CINEMA DE VERANO San Agustín Programa para hoy: A las ocho y tres cuartos: Reo ante la ley Por Buck Jones Bing Crosby y Kitty Carlisle en su grandiosa superproducción en español. LA GRAN DUQUESA Y EL CAMARERO

Notas de luto

A las cinco y media de la tarde de ayer tuvo lugar el triste acto de trasladar a su última morada el cadáver de la malograda señora doña Concepción Ramos Albuín (q. e. p. d.), esposa que fué de nuestro apreciable convecino don Nicolás González Mateos.

Precedía al numeroso cortejo el clero de la iglesia parroquial de San Miguel, con cruz alzada, yendo de preste el coadjutor don Rafael Fernández Croché.

En el coche fúnebre fueron depositadas dos hermosas coronas de flores naturales, delicada ofrenda de los familiares de la eximta.

Ocupaban la presidencia del duelo el viudo don Nicolás González Mateos, el oficial maquinista de la Armada don Dionisio Osuna Albuín, don Jerónimo Albuín Gómez y otros parientes de la finada.

Al elevar al Todopoderoso una oración por su alma, reiteramos a su atribulado viudo, hija, hermanos y demás estimada familia la expresión de nuestra sincera condolencia por esta nueva desgracia que les aflige.

A las seis y media de la tarde de ayer fué transportado al Cementerio Católico el cadáver de la angelical niña de nueve años Paquita García Montero, que subió al Cielo el día anterior, dejando sumidos en el mayor desconcielo a sus padres, los señores de García Romero (don Victoriano), estimados amigos nuestros.

Precedía el clero de la iglesia parroquial de San Pedro, con cruz alzada. Sobre el féretro fueron colocadas varias coronas y ramos de flores naturales, de los que pendían lazos blancos en los que se leían sentidas dedicatorias.

Numerosas personas formaban parte del cortejo, cuya presidencia llevaban los señores don Manuel Romero Valdespino y Sánchez Romate, don Agustín Brotons, don Manuel Alvarez don Agustín Sáiz, los ífos de la pequeña don Cristino García Romero, don Gregorio Montero Moreno y don Félix Cáceres Rodríguez, y el padre de la misma don Victoriano García Romero.

A éste, a su apreciable esposa y demás dolientes reiteramos el testimonio de nuestra más viva condolencia.

A la ciudad bastante avanzada, dejó de existir ayer la respetable señora doña Gertrudis García Barea, viuda que fué de don José Baños García (q. s. g. g.).

A las siete de la tarde de hoy será transportado el cadáver a la necrópolis para recibir sepultura católica.

Descanse en paz el alma de la respetable anciana y reciban nuestro pésame más sentido sus hijos, entre ellos don Manuel Baños García, estimado amigo nuestro, amigo y probado capataz de las bodegas de don José García Delgado, hija política, nietos, sobrinos y demás familia doliente.

Con numeroso y lucido cortejo fué transportado a las seis y media de la tarde de ayer a su última morada, el cadáver de la estimable señora doña Ana María Jiménez del Pozo y Castro Tenorio (q. s. g. h.), esposa que fué de don Antonio Muñoz Verdugo.

Renovamos nuestro pésame más sentido a su apenado viudo, hermanos y demás familia doliente.

Han marchado al campo de temporada los señores de Bonald Martínez (don Rafael) e hijos.

Por los señores de Muñoz Pérez (don Manuel) y para su hijo don Manuel Muñoz Benavides, alférez de Aviación, ha sido pedida en Chipiona a don Antonio Caballero, al calde de la villa, la mano de su en cantadora hija Joaquina.

Llegó de Lisboa el secretario de aquella Embajada, don Carlos Cañal y Gómez-Imaz, marchando a Sanlúcar de Barrameda, para visitar a su padre, quien prosigue un curso normal de curación.

A San Sebastián han llegado últimamente los condes de Gamazo.

Por el presbítero don Segundo Martínez Ojeda, fué bautizada con el nombre de Aurora, en la Iglesia Mayor Parroquial, de San Fernando, la niña que dió a luz la joven señora doña Aurora Camacho Gandullo, esposa de don José María Galera Pérez, del Cuerpo de Intervención Civil de la Armada.

Fueron padrinos don Manuel Camacho Gandullo y doña Rosario Galera Pérez, testificando el acto don José García y don Julián Barahona.

Alvaro Fernández Burriel

Alvaro Fernández Burriel, general de Caballería, se unió al glorioso Movimiento salvador de España en Barcelona, en la madrugada del día 19 de Julio de 1936.

Salió a la calle al mando de su brigada, a cuyo frente actuó brillantemente. Tuvo que hacerse cargo de la división, donde destituyó al general rojo, tomando el mando de aquella plaza hasta la llegada del general Goded.

En la Capitanía se hizo fuerte, resistiendo hasta la tarde de aquel día, cuando sólo quedaban por las calles algunos escuadrones que resistieron también heroicamente hasta ser aniquilados. La Capitanía fué asaltada. La Guardia Civil detuvo a todos los que allí se encontraban. Fernández Burriel salía de Capitanía condecorado a Gobernación, cuando un grupo que le esperaba a la salida empezó a tirarle, alcanzándole una bala de fusil, que le hirió en un hombro y otra en la espalda.

Le trasladaron al Hospital Militar, donde estuvo hasta el día 9 de Agosto, fecha en que fué llevado a bordo del «Uruguay». Por un Tribunal militar fué juzgado el día 11, cumpliéndose la sentencia el 12 de madrugada.

Aún no tenía curadas las heridas cuando le fusilaron. Quiso morir con su uniforme y se lo negaron. Ya se lo habían quitado en el Hospital, cuando llegó herido, dejándolo sin ropa y teniendo que salir de allí con un traje que le prestaron y que fué el que llevó por última vez.

Murió como buen cristiano, asistido por un padre carmelita que se encontraba detenido juntamente con él.

Fué a la muerte con la tranquilidad más digna de admiración, orgulloso de morir por España y con la satisfacción de que sabía seguro, que aunque él no lo viera, triunfaría el Movimiento. Hizo grandes elogios de nuestro Caudillo y de sus generales. Dejó escritas unas cartas para ellos, y consiguió despedirse de su familia, a quien animaba con gran serenidad, diciéndoles que sólo le recordasen para rezarle, pues iba a la muerte como buen español orgulloso y contento de morir por España.

Con numeroso y lucido cortejo fué transportado a las seis y media de la tarde de ayer a su última morada, el cadáver de la estimable señora doña Ana María Jiménez del Pozo y Castro Tenorio (q. s. g. h.), esposa que fué de don Antonio Muñoz Verdugo.

Renovamos nuestro pésame más sentido a su apenado viudo, hermanos y demás familia doliente.

ECOS

Han marchado al campo de temporada los señores de Bonald Martínez (don Rafael) e hijos.

Por los señores de Muñoz Pérez (don Manuel) y para su hijo don Manuel Muñoz Benavides, alférez de Aviación, ha sido pedida en Chipiona a don Antonio Caballero, al calde de la villa, la mano de su en cantadora hija Joaquina.

Llegó de Lisboa el secretario de aquella Embajada, don Carlos Cañal y Gómez-Imaz, marchando a Sanlúcar de Barrameda, para visitar a su padre, quien prosigue un curso normal de curación.

A San Sebastián han llegado últimamente los condes de Gamazo.

Por el presbítero don Segundo Martínez Ojeda, fué bautizada con el nombre de Aurora, en la Iglesia Mayor Parroquial, de San Fernando, la niña que dió a luz la joven señora doña Aurora Camacho Gandullo, esposa de don José María Galera Pérez, del Cuerpo de Intervención Civil de la Armada.

Fueron padrinos don Manuel Camacho Gandullo y doña Rosario Galera Pérez, testificando el acto don José García y don Julián Barahona.

En el día de ayer dió a luz un niño, segundo fruto de su matrimonio, la señora doña Encarnación Inciernte, esposa de don Roberto de la Herrán.

Tanto la madre como el recién nacido disfrutan de perfecta salud. Nuestra más cordial enhorabuena.

Continúa siendo de extrema gravedad el estado de nuestro estimado convecino y amigo don Manuel Calero Oliva.

Desearnos su rápido y total restablecimiento.

HORARIO DE TRENES

Table with 4 columns: Train type, departure time, arrival time, and destination. DE JEREZ A CADIZ

Table with 4 columns: Train type, departure time, arrival time, and destination. DE CADIZ A JERERZ

Table with 4 columns: Train type, departure time, arrival time, and destination. DE JEREZ A SEVILLA

Table with 4 columns: Train type, departure time, arrival time, and destination. DE SEVILLA A JERERZ

Table with 4 columns: Train type, departure time, arrival time, and destination. DE JEREZ A SANLUCAR

Table with 4 columns: Train type, departure time, arrival time, and destination. DE SANLUCAR A JERERZ

La jornada del periodista caído

Regreó a Málaga, después de varios días de permanencia en ésta, el industrial don Juan Cantalapiedra y Gómez.

Organizado por la Asociación de la Prensa de Madrid se celebrará hoy, a las diez, en la capilla de la Virgen de los Reyes, de la Catedral Hispalense, un solemne funeral en sufragio del alma del que fué ilustre presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid y subdirector de A. B. C., don Alfonso Rodríguez Santamaría, y demás periodistas que fueron asesinados por la horda roja.

Los periodistas jerezanos se agrupan de todo corazón a esta sincera manifestación de pesar de sus compañeros de Sevilla, teniendo presentes en sus oraciones a aquellos dignísimos camaradas que cayeron en holocausto de la santa causa de la Civilización y del Orden, en manos las riendas del mal llamado poder de entonces, de la canalla marxista, bárbara, cruel y sin entrañas que cometió asesinatos a su antojo, amparada por indignos españoles.

La Asociación de la Prensa de Jerez y la Dirección y cuantos pertenecen a este diario, así lo hacen público.

Viajeros distinguidos

Como final de su viaje por la España Nacional, de cuya zona liberada han visitado varias poblaciones, han estado en Sevilla los señores H. B. Auburn y G. Butler Sherwell, representantes de una importante entidad bancaria neoyorquina, quienes recorrieron en minuciosa visita las distintas Obras Sociales de dicha capital, mostrándose altamente complacidos de la magnífica labor realizada bajo los auspicios de la Nueva España.

Visitaron distintos servicios de la Falange, de los que salieron altamente satisfechos.

Se detuvieron especialmente en varios de los grupos de Casas para Inválidos, Empleados y Obreros, de la Obra Nacional, así como en las Escuelas Maternales, cuyas magníficas instalaciones y funcionamiento pudieron apreciar y alabar, expresando sus más cálidos elogios y votos por el triunfo de nuestra Gloriosa Cruzada por la civilización.

Dichos señores estuvieron ayer en esta ciudad, visitando las famosas bodegas de «Pedro Domecq y C.», que recorrieron con todo detenimiento, haciendo de ellas los elogios más calurosos.

En la espléndida hacienda «El Majuelo», fueron obsequiados con un espléndido almuerzo.

Cartelera

TEATRO VILLAMARTA A las siete y media: Cinco cunitas y La Fiesta de la Raza en Burgos

Precios: Platea con seis entradas, 4'50; Butaca, 1'00; para niños, 0'60; Delantero, 0'65; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'50; De la 11 a la 23, 0'30; Tertulia, 0'55.

CINEMA SAN AGUSTIN A las ocho y tres cuartos: Reo ante la ley y La Gran Duquesa y el camarero

Precios: Butaca, 0'75 pesetas; Silla, 0'50; General, 0'25.

UN JEREZ? PARA CALIDAD DOMESTICA. Advertisement for Jandilla wine featuring a bottle and a woman's profile.

Vertical text on the right edge of the page, including 'PRECO EN JEREZ' and 'Nuestro estir...'.